

# 奉献山村教育最执著夫妻



之 爱心如潮

平凡之中的伟大追求 平静之中的满腔热血 平常之中的极强烈的责任感 ——卢展工

## 本报读者纷纷向任宗毓伸出援手 美丽的志愿者来到了小山村

本报对山村教师任宗毓的报道见报后,引起了巨大的社会反响,读者在表达感动、敬佩之情的同时,还踊跃为堂沟小学捐书捐物;两位志愿者专程赶到堂沟小学支教;两位不愿透露姓名的郑州好心人,代表公司专程到学校捐款5000元。

晚报首席记者 张锡磊 晚报记者 袁帅/文 晚报记者 张翼飞/图

### 本报读者踊跃捐书捐物

10月12日,本报对山村老师任宗毓的报道见报后,读者纷纷来电,表示愿意尽一点微薄之力,对任老师和堂沟小学提供力所能及的帮助。

几天来,读者踊跃将图书、学习用具和衣物送到本报,托本报转交任宗毓老师。

宋女士表示,她的父亲早年也是一位代课老师,对待工作勤勤恳恳,教学质量很好,比任宗毓幸运的是,她的父亲后来转正了,成为正式在编老师。“任老师的精神让我感动,我对他目前的状况深表同情,同样,我也非常理解,任老师几十年来拿着微薄的工资,为何对学校、对学生不离不弃。因为,当你全身心投入时,就肯定舍不得、放不下。希望有关部门能够重视,还任老师一个公平。”宋女士说。

王先生是一个少儿图书收藏爱好者,当他通过本报的报道了解到任宗毓的事迹后,一下子捐出了自己收藏多年的100册少儿图书。“比起任老师的精神,我这点书算不了什么,孩子们课余时间,可以看看,增长一下见识。好人有好报,祝福任老师。”

本报读者共为任宗毓老师的堂沟小学捐书500多册,衣服60多件。本报记者已将这些东西转交给了任宗毓老师。

“谢谢,谢谢这些好心人,谢谢《郑州晚报》和《郑州晚报》的读者。”任宗毓表示,他会教好孩子们,不辜负好心人的帮助。

### 志愿者到堂沟小学支教

“自然之友”看到本报报道后,主动与本报取得联系,表示愿意派志愿者到堂沟小学支教。

10月16日,该组织的两名志愿者李晓莉和杨亚楠赶到了堂沟小学。

刚一到学校,她们就召集学生们做游戏,学生的表现都非常积极,很快与两位志愿者打成一片。随后,两位志愿者又在教室内给学生们上课。

通过一天的接触,李晓莉告诉记者,堂沟小学的学生们虽然年龄很小,但是,接受能力还是比较强的,与城市中的孩子们相比,他们更认真,更热情,也更加好奇,很期望得到一些与课本不一样的知识,不过,他们缺少独立思考能力,思维方式比较固定。

“孩子们很可爱,任宗毓老师的精神很可贵,我们以后会常到这里支教。”李晓莉说。

### 好心人为学校捐款

昨日,任宗毓通过电话告诉记者,有两位郑州的女士代表公司,专程去给他捐款5000元。

任老师说,两位好心人告诉他,以前不知道他的事情,通过《郑州晚报》的报道才了解到他的感人事迹,公司上下都很感动,他的精神值得所有人学习,公司老总决定帮助他。

“我怎么追问,人家就是不告诉我单位名称,也不留下姓名。做好事不留名,我和爱人都十分感动,我想代表爱人和学生们,通过你们报纸,向对方表示感谢。”任宗毓说。



“自然之友”的志愿者李晓莉老师给堂沟小学的孩子们上课,通过图画和歌曲让孩子们感受到人与自然的和谐之美。



“自然之友”的两名志愿者李晓莉(中)和杨亚楠被任宗毓老师的精神感动,专程赶到了堂沟小学,捐书、支教,奉献爱心。



本报记者将读者捐赠的图书送到堂沟小学,孩子们兴奋不已,抢着来把书抱到教室去。



“自然之友”的两名志愿者李晓莉和杨亚楠在和堂沟小学的孩子们做游戏,通过游戏向他们倡导环保知识。



为期一天的支教活动结束了,任宗毓老师和学生们和前来支教的两位老师依依惜别。